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【解答】ナンバーリンク その 116（䠴Y-048） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【⪃え᪉の例】 
・3 ẁ┠の④とそのみぎどなりの①をつないだとすると、2 ẁ┠⑤がỴまり、
上ẁ中央の②②がきまるが 2 ẁ┠の⑥が◚たんしてしまう。ゆえに④と①は
つながないことがわかる。 
・④がỴまる。 
・2ẁ┠の⑤がỴまる。 
・同⑥がỴまる。 
・3ẁ┠⑤がỴまる。 
・ṧりをつないで完ᡂ。 
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【解答】 詰
つ

めアルゴ その１１䠒

㯮
くろ

とⓑ
しろ

の㸯から㸴のカードを౑
つか

って、アルゴゲームをしています。

ゲームが⤊
お

わって、それぞれ⮬
じ

ศ
ぶん

の㸱ᯛのカードのᩘ
すう

Ꮠ
じ

を㊊
た

してみ

ました。すると、あなたの௨
い

እ
がい

の㸱ேは、みんなྜ
ごう

ィ
けい

がྠ
おな

じになりま

した。

అ
ふ

せられたカードのᩘ
すう

Ꮠ
じ

を⟅
こた

えましょう。

【ワめ᪉の౛】

・あなたのྜィは㸴 すべてのカードのྜィは㸦㸯㸩㸰㸩㸱㸩㸲㸩㸳㸩㸴㸧×㸰

㸻㸲㸰なので、ṧりの㸱ேのྜィは、㸲㸰㸫㸴㸦㸻㸱㸴㸧の㸱ศの㸯なので、
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それぞれ㸯㸰となる。これより、㹅㸻㸰にỴまる。

・㹉に㸰をධれることができないので、㹂㸻㸰にỴまる。はるなさんのྜィは㸯

㸰なので、㹃㸻㸳、㹄㸻㸳にỴまる。㸦これ௨እの⤌みྜわせはない。㸧

・ṧりを、㹈㸻㸱、㹉㸻㸱、㹊㸻㸴とすると、あきみさんのྜィは㸯㸰となるの

で、これで᏶ᡂ。



【解答】䝏䝱䝺䝨䞊 䛭䛾 116 「硬
こう

貨
か

䛾数
かず

䛿䠛」 
 

 

㔠
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㢠
がく

は㸯㸰㸮円
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持
も

っていたのは、㸳円
えん

⋢
だま

と㸯㸮円
えん
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⋢
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ぞれ何
なん

枚
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ずつ持
も

っていたでしょう。 
 

⟅え 㸳円⋢ 㸰枚、㸯㸮円⋢ 㸴枚、㸳㸮円⋢ 㸯枚  

 

【⪃え方の例】 

 㸳㸮円⋢にὀ┠します。 

 㸳㸮円⋢が㸱枚で、㸯㸳㸮円になってしまうので、㸳㸮円⋢を㸱枚

以上持っているということはありません。 

  

<㸳㸮円⋢が㸰枚のとき> 

   

㸳㸮円⋢㸰枚で㸯㸮㸮円 

 ṧりの㔠㢠→      㸰㸮円 

 ṧりの◳㈌の枚数→    㸵枚  

  

 㸯㸮円⋢と㸳円⋢は最低㸯枚はあるので、㸯㸮円⋢㸯枚と㸳円⋢㸰

枚と㸳㸮円⋢㸰枚という⤌み合わせになりますが、このときの合ィ枚

数は㸳枚で、条件の㸷枚より少なくなります。よって、㸳㸮円⋢は㸰

枚ではありません。 

  

<㸳㸮円⋢が㸯枚のとき> 

 

㸳㸮円⋢㸯枚で㸳㸮円 

 ṧりの㔠㢠→      㸵㸮円 

 ṧりの◳㈌の枚数→    㸶枚  



 ここで、仮にṧり全㒊が㸯㸮円⋢だとすると、㸯㸮円⋢㸵枚で㸵㸮

円になります。ここで、㸯㸮円⋢㸯枚を㸳円⋢㸰枚と交換します。 

 

 

 

  このときの⤌み合わせは、 

  㸳円⋢㸰枚  㸯㸮円⋢ 㸴枚  㸳㸮円⋢ 㸯枚  

合ィ枚数が㸷枚となるので、これが⟅えになることがわかります。 

これ以外に㸯㸮円⋢と㸳円⋢の⤌み合わせがあるかについて⪃えて

みます。さらに㸯㸮円⋢㸯枚と㸳円⋢㸰枚を交換していくと、合ィ枚

数は㸯枚ずつ増えていくので、どの⤌み合わせも㸷枚より多くなって

しまいます。これより、上の⟅えの他には⤌み合わせがないことがわ

かりました。 

 

 

 

 

㸳㸮 
㸯㸮 㸯㸮 㸯㸮 㸯㸮 㸯㸮 㸯㸮 㸯㸮 

㸳 㸳 


